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Nincs új rektora az SZTE-nek 
szeged 
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL 

Szűkszavúak voltak az épület-
be igyekvő oktatók is. Köztük 
az egyik rektorjelölt, Witt-
mann Tibor. A másik pályázó, 
Szabó Gábor rektor akkor már 
órák óta az épületben tartóz-
kodott, mivel a rektori tanács 
ülését vezette. A szenátus teg-
nap délután 2 órakor kezdődő 
rektorválasztó összejövetele 
előtt néhány perccel lépett be 
a kapun a természettudósok 
egyik képviselője, de azért el-
árulta: - Szoros eredményre 
számítok. Hasonlóképpen vé-
lekedett Molnár Imre, a római 

Rácz Béla általános rektorhelyettes tájékoztatott a rektorválasztás eredménytelenségéről, FOTÓ: KARNOK CSABA 

33 voks 
Ilyen még nem volt a rektorválasztások szegedi történetében! 
Nem csak azért, mert egyik jelölt se nyerte el a poszt betöltésé-
hezszükséges szavazatmennyiséget. Hanem azért sem, mert 
korábban elég volt az egyszerű többség, most viszont a szená-
tus tagjai kétharmadának igenjét kellett volna elnyernie 
mindkét jelöltnek a rektorsághoz. Ez a 33 voks Szabó Gábor-
nak azért kellett, mert2003-as és 2006-os megválasztása 
után a harmadik rektori ciklusára kandidált. Wittmann Tibor-
nak pedig azért, mert a 2014. június 30-áig tartó rektori ciklus 
alatt betölti 65. életévét. 

E rendkívüli helyzetben meghökkentő teljesítményt produ-
kált a 49 tagú szenátus. Hiába nyerte el ugyanis az első és má-
sodik körben is a testület többségének bizalmát Szabó, három 
„igen " hiányzott teljes sikeréhez. A voksolók között akadt 5 
„játékos", aki az igen-nem választás helyett mindkét lehető-
ségre ikszelt, így érvénytelenítve szavazatát, és eredményte-
lenné rontva a választást. 

Jogszerint mindkét jelölt indulhat az ezután kiírandó pá-
lyázaton is. De kérdés, komoly kandidáló részt óhajt-e venni 
egy komolytalanra vett játékban, ahol nem programokat mér-
nek és jövőbe néznek, hanem pillanatnyi érdekekért költség-
vetés nélküli „béna kacsává" rontják az ország második egye-
temévé nőtt szegedi univerzitást. 
ÚJSZÁSZI ILONA 

jog professzora, aki szinte 
egyetlen érdeklődőként jelent 
meg - tartva magát ahhoz a 
hagyományhoz, amely szerint 
1990 óta minden rektorválasz-
tást közelről kísér figyelem-
mel. 
Az egyetemi tanács tegnapi 
különleges ülését eredendően 
Rácz Béla általános rektorhe-
lyettes vezette volna. Ám e fel-
adat alól kérte felmentését, 
mert elfogultnak nevezhetik 
például azért, mert az egyik 
jelölt fia az ő doktorandusza. 
A szenátus munkáját Kiricsi 
Imre kutatásfejlesztési és in-
novációs rektorhelyettes irá-
nyította. 

Két jelölt indult, egyiket 
sem választotta rektornak teg-
nap az SZTE szenátusa. Szabó 
Gábor mérnök és Wittmann 
Tibor orvosprofesszor prog-
ramjáról a 49 tagú szenátus 
szavazott. Az első körben 
27-en Szabót, 13-an Wittmannt 

ÉJSZAKAI MÍNUSZOK, NAPPAL 5 FOKOS CSÚCS 

Marad a márciusi zimankó 
Utoljára 1996-ban volt ilyen hideg márciusunk: akkor nem volt 13 
foknál melegebb nap a tavasz első hónapjában. A szakember sze-
rint idén áprilisig legfeljebb 15 fokig melegszik az idő. Holnap es-
tétől újabb csapadék jön - akár hó is eshet. 

CSONGRÁD MEGYE 
R. TÓTH GÁBOR 

Mínusz 11 fokot is mértek a 
napokban a Mátrában - nem 
enged a szorításból a tél. Pe-
dig voltak olyan évek, amikor 
már ingujjban tűzhettünk ko-
kárdát március közepén. 

Grafikonunkból látható: 
eddig az idei az utóbbi évek 
leghűvösebb márciusa. 2005-
ben már több mint 21 fokban 
töltöttük a nemzeti ünnepet, 

de tavaly is majdnem 20 fok 
volt a hónap végére. Elsején 
volt a legmelegebb eddig eb-
ben a hónapban: 13,7 fok. A 
tegnap mért havi minimum 
(mínusz 5,4) viszont egyálta-
lán nem számít kirívónak: 5 
éve mínusz 13,2 fokot regiszt-
ráltak márciusban. 

Asztalos István, a szegedi 
meteorológiai állomás ügyele-
tese is azt emelte ki: volt már 
ennél sokkal hidegebb is. Sok 
jóval azonban nem kecsegte-
tett. - 4-5 napig a mostanihoz 
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támogatták, 9 voks pedig ér-
vénytelennek számított. Az 
egyszerű többséget, azaz a 
voksok felénél többet elnyert 
jelöltről, Szabó Gáborról a ne-
ve melletti „ igen" vagy „nem" 
megjelölésével nyilváníthat-
tak véleményt második kör-
ben az egyetem vezető testü-
letének tagjai. A papíralapú 
voksok közül 44 érvényeset -
közte 30 „igent" és 14 „ne-
met" -, továbbá 5 érvényte-
lent számolt össze a szavazat-
számláló bizottság. A mandá-
tum elnyeréséhez 33 voksra 
lett volna szükség - tájékozta-
tott Rácz Béla. A rektorhelyet-
tes TIK-beli sajtótájékoztató-
ján közölte: a felsőoktatási in-
tézmény vezetői posztjára új 
pályázatot írnak ki, várhatóan 
egy-másfél hónapon belül, 
így az újabb választás még 
Szabó Gábor rektori mandátu-
mának lejárta, azaz 2010. júli-
us 1-je előtt megtörténhet. 

hasonló marad az időjárás, éj-
jel mínusz 2-3, nappal legfel-
jebb 5 fokos hőmérséklettel. 
Szerda estétől jelentős meny-
nyiségű (15-20 milliméter) 
csapadék várható - ez lehet 
hó vagy havas eső is. Hétvégé-
től lassú felmelegedés kezdő-
dik, de maradnak az éjszakai 

fagyok. 10 fokos nappali 
csúcsra csak a jövő hét végén 
számíthatunk - tájékoztatott. 
A meteorológus úgy kalkulál: 
ha minden jól megy, a hónap 
végére összejöhet a 15 fokos 
„meleg". 

- A hideg a hajtásos kerté-
szetben okozhat gondot, ott 
fűteni kell a növényekre, a 
búza viszont mínusz 10 fok 

Volt már 25 fok is 
A leghidegebb nőnapot 
1987-ben jegyezték fel errefelé: 
az igen hűvös esztendő márciu-
sának 8. napja 15,8 fokot hozott 
- csak éppen mínuszban. A va-
laha volt legmelegebb márciusi 
napot 2004-ben regisztrálták 
Szegeden: abban az évben 
19-én már 24,9 fokot mutattak a 
hőmérők. Utoljára tizennégy éve 
volt ilyen hideg márciusunk: 
1996-ban nem volt 13 foknál 
melegebb a tavasz első hónap-
jában. 

körüli hőmérsékletig ki kell, 
hogy bírja - mondja Szakái 
Sándor, a Mezőgazdasági és 
Vidékfejlesztési Hivatal föld-
művelésügyi igazgatósága ve-
zetője. - Az elhúzódó belvíz 
sajnos biztosan kipusztulás-
sal fog járni, ahol marad a víz, 
később láthatnak hozzá a ta-
lajmunkákhoz. Régen azt tar-
tották: egy kis belvíz nélkül 
nincs jó kukoricatermés. Az 
őszi vetésű gabonák viszont 
megfulladhatnak, ha sokáig 
víz alatt maradnak - említette 
a mezőgazdaság jelenlegi leg-
nagyobb problémáját. 

Az állatvilágban a hőmérsék-
let szélsőséges ingadozása ad 
okot aggodalomra - hallottuk 
Bojtos Ferenctől, a szegedi Cse-
mete Természet és Környezetvé-
delmi Egyesület irodavezetőjé-
től. Például az enyhébb napok 
alatt felébredt kétéltűek most 
nehezen találnak menedéket a 
mínuszok elől. A költöző mada-
rak is lassan hazatérnek - az el-
ső gólyák már megérkeztek -, a 
nagy táv alatt felélik tartalékai-
kat, ám ilyen időben nehezen 
találnak táplálékot. 

Tavaszi tél 
i V. FEKETE SÁNDOR 

vfekete@delmagyar.hu 

Ballagunk március közepe felé, a tél meg csak nem akar 
itt hagyni bennünket. Megvetette a lábát, nem moccan. 
Pedig már senkinek nem hiányzik. 

A meteorológusok szerint nincs abban semmi külö-
nös, hogy ilyenkor még röpködnek az éjszakai mínuszok, 
és időnként a hó is esik. Valóban, júliusban lenne igazán 
furcsa ez a jelenség. A szakemberek viszont azt is mond-
ják, hogy a Kárpát-medence időjárása átalakulóban van. 
Az átlaghőmérséklet évente 0,75 fokkal nő, a csapadék 
mennyisége és a csapadékos napok száma viszont csök-
ken. Amikor viszont esik, akkor nagyon eshet. Az elmúlt 
években nem egyszer tapasztalhattunk olyan felhőszaka-

W. , . . , . dásokat, amilyeneket 

Nehez megszokni korábban csak hírből> 
az időjárás-változás avagy híradóból is-

okozta furcsaságokat. mertünk éf.a vílág 
mas tajan dívtak. 

Ha néhány hónapot visszalapozunk a naptárban, 
akkor találhatunk érdekes jelenségeket. Miközben el-
nyúlik a tél, karácsony előtt melegrekord dőlt meg az 
országban, az új év első napján még soha nem mértek 
Szegeden 9,3 fokot, mint az idén. Szintén a jelenlegi tél 
sokarcúságát mutatja, hogy két nap elteltével közel 30 
fokot hűlt a levegő - egyik nap még 20 fokot mutatott 
sajtóházi hőmérőnk, másnap viszont mínusz 10-et. 

Hétvégén Szolnokra utaztam. Szikrázó napsütésben 
indultam, csontszáraz úton. Kunszentmártonnál már 
lucskos volt az aszfalt, Szolnokon pedig 5-10 centi hó 
fogadott, lefagyott utcákkal. Pedig légvonalban nincs 
messzebb 80 kilométernél, mégis milyen eltéréseket 
produkált a természet. 

Nehéz megszokni az időjárás-változás okozta furcsa-
ságokat, de meg kell barátkozni a gondolattal, hogy 
ilyen idők járnak mostanság. Szélsőségesebbé váltak az 
évszakok. Majdcsak túlleszünk már ezen a hosszúra si-
keredett télen, aztán jöhetnek az újabb melegrekordok 
és felhőszakadások. Lehet, hogy visszasírjuk majd a 
márciusi telet? 

Csányié a Herz 
budapest. A Gazdasági Ver-
senyhivatal engedélyezte, hogy 
a Csányi Sándor OTP bankelnök 
(képünkön) cégcsoportjához 
tartozó Bonafarm Zrt. 100 szá-
zalékos közvetlen irányítást 
szerezzen a felszámolás alatt ál-
ló Herz Szalámigyár Zrt. vagyo-
ni értékű jogai, ingóságai, kész-
letei és ingatlanai felett. A ver-
senyhatóság megállapítása sze-
rint az összefonódás nem csök-
kenti jelentős mértékben a ver-
senyt az érintett piacon, a felvá-
sárlásból nem következik gaz-
dasági erőfölény. Ismertes, a 
Bonafarm Zrt.-nek ugyanis tag-
ja a Pick Szeged Zrt. is. 

A Bakay-kút helyén 
lesz az országzászló 
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Országzászló és a kommuniz-
mus áldozatainak emlékére 
készülő szobor felállításáról is 
döntött tegnap Vásárhelyen a 
városi közgyűlés. Előbbi a Ba-
kay-kút helyén, utóbbi az Em-
lékpont Múzeumnál lesz. 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

A Bakay-kút helyén, a Cseres-
nyés Kollégium szomszédsá-
gában állítja fel az ország-
zászlót Vásárhely - döntött 
tegnap a városi közgyűlés. A 
trianoni diktátumra emlékez-
tető eredeti műalkotást 
1956-ban bontották el a Kos-
suth térről. A posztamens 
alapjait a temetőben lévő 
szovjet hősi emlékműbe épí-
tették be. 

- Az országzászló a ma-
gyarság egységének kifejezője 
- mondta a javaslat előter-
jesztője, Kószó Péter alpolgár-
mester, aki egyhavi tisztelet-

díját ajánlotta fel az emlékmű 
létrehozására. 

Lázár János polgármester 
is kijelentette: anyagilag tá-
mogatja az országzászló 
ügyét. Havránek Ferenc mun-
káspárti képviselő kérdésére 
a polgármester elmondta: a 
műemlék önkormányzati és 
társadalmi hozzájárulással 
készül. Már a trianoni diktá-
tum 90. évfordulójára, azaz 
június 4-ére fel szeretnék 
avatni. A szavazáson Havrá-
nek nem vett részt, a többi 
képviselő viszont igennel 
voksolt. 

A kommunizmus áldozatai-
nak emlékére is készül szobor 
Vásárhelyen. Az Emlékpont 
Múzeum Kaszap utca felőli ré-
szén kap majd helyet jövőre. 
Ez szintén a város támogatá-
sával, valamint adományok-
ból valósul meg a Fehér Gárda 
mozgalomban részt vett hely-
beli fiatalok kivégzésének 60. 
évfordulójára. 
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